

DAI اسی مہم افراد کے لئے امریکی ڈالر/۲۵۰۰۰ ریٹس اسکیم میں، تھیں مزید، تھیں کے لئے بطور اقدام، مہم افراد کو اس *ت کی اجازت دی جائے گی کہ وہ کسی بھی غرض سے کرن \$ اکاؤنٹ کیپٹل اکاؤنٹ، ایکشن کے مابین بغیر کسی فرق و امتیاز کے سالانہ ڈالر/۲۵۰۰۰۔ رقم کارمیٹس کر h ہیں جس کے لئے ریوربینک کے ذریعہ۔ اسکیم کی تشکیل کی گئی ہے۔ تمام مہم افراد اس اسکیم کے تحت سہو (ج سے فائدہ اٹھانے کے مستحق ہیں۔ یہ سہو (ج کسی بھی کرن \$ کیپٹل اکاؤنٹ، ایکشن * دونوں کے کمیشن کے سالانہ امریکی ڈالر /۲۵۰۰۰ ہزار۔ ریٹس کے لئے 7% ہے۔ اس سہو (ج کے تحت مہم افراد 4% کے * ہر ریوربینک کی سابقہ منظوری کے بغیر منقولہ G اد، حصص * کسی بھی دوسرے * شہ کے حاصل کرنے * یہ کے لئے مکمل طور پر آزاد ہے۔ لوگ اس سلسلہ میں بھی آزاد ہیں کہ وہ آر بی آئی کے سابقہ منظوری کے بغیر اس اسکیم کے تحت ریٹس کرنے کے لئے ہندوستان کے * ہر کسی بھی بینک میں فارن کرن \$ اکاؤنٹ کھولیں۔ برقرار رکھیں * اس کو ہولڈر رکھیں۔ فارن کرن \$ اسکیم کے تحت قابل عمل ریٹس سے % ہونے * اس سے وجود میں آنے والے تمام، ایکشن کے لئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔

مذکورہ اسکیم کے تحت ملنے والی سہو (ج ان سہولتوں کے علاوہ ہے جو پائینویٹ، یو، انس، یول گفٹ ریٹس، ڈونیشن، پٹھائی، میڈ، p ریٹنٹ وغیرہ کے لئے پہلے ہی سے 7% ہے۔ بہر حال اس سہو (ج کے تحت آنے والی ریٹس ان کرن \$ اکاؤنٹ، ایکشن کے لئے استعمال نہیں کی جاسکتی جو فیما کے تحت محدود ہوں * ممنوع ہوں جیسے کہ لا، سو، اسٹاکس، اری، ممنوعہ، وغیرہ اس اسکیم کے تحت ریٹس ڈا، * ان ڈا، * (بلا واسطہ) بھٹان، پل، مارشس، * کستان * ان ملکوں میں جن کو فائینانشیل ایکشن * سک فورس (فیما) کی جان \$ سے عدم تعاون ملک * * * تسلیم کیا جا چکا ہو * ایسے افراد اور ادارے جن کو آر بی آئی کی جان \$ سے دوسرے بینکوں میں خطر * ک * \$ کیا، ہو، نہیں بھیجی جاسکتی۔

درخواست دہندہ حضرات اپنے a نمبر فریش کریں اور مستند ڈیلر بینک اے ڈی کو اس *ت کی تصدیق پیش کریں کہ جو فنڈ ریٹ کئے جا رہے ہیں یعنی بھیجے جا رہے ہیں وہ انہیں کے ہیں۔ (اے ڈی ایس) یعنی مستند ڈیل بینک سے امید کی جاتی ہے کہ وہ نو یورکسٹر (کے وائی سی) ضابطہ سمیت ضروری کارروائی مکمل کریں اور اس سہو (ج کی اجازت دیتے وقت وہ انٹی منی لڈ ری رولس کی اتباع کریں۔ یہ اسکیم فوری طور پر قابل عمل و * ف ہوگی۔

A. پساد

نیجر